

BIHAR SPONGE IRON LIMITED.

REGISTERED OFFICE & PLANT : UMESH NAGAR, CHANDIL-832401, DISTT. SARAIKELA - KHARSAWAN, JHARKHAND
PHONE (EPABX) : 06591-232410, 232417, Fax : 06591-232412
E-mail : bsilchandil@gmail.com / Web : bsil.org.in, CIN : L27106JH1982PLC001633

BSIL/CS/SE/2017

5th September, 2017

The General Manager

Listing Centre
Bombay Stock Exchange Limited
P J Towers, Dalal Street,
MUMBAI- 400 001

**SUB: NEWSPAPER PUBLICATIONS OF THE 3RD BOARD MEETING OF THE
FINANCIAL YEAR 2017-18.
SCRIP CODE: 500058**

Dear Sir / Ma'am,


Pursuant to Regulation 30 of the SEBI (Listing Obligations & Disclosure Requirements) Regulations, 2015 read with SEBI circular CIR/CFD/CMD/4/2015 dated 9th September, 2015, Please find enclosed here with the Newspaper Publication of 3rd Board Meeting of the financial year 2017-18 published on 30th August, 2017 in the English National Daily Newspaper "The Financial Express" circulating in the whole or substantially whole of India and in the Daily Hindi Newspaper "Naya India" published in the language of the region, where the registered office of the company is situated.

The above is for your information and record.

Thanking you,

Yours faithfully,

For **BIHAR SPONGE IRON LTD.**


SHUBHANGI VARSHNEY
(COMPANY SECRETARY)
[M. No.- A43431]



सार समाचार

बैंक में आत्मघाती हमला, पांच लोगों की मौत

काबुल, रायटर। अफगानिस्तान की राजधानी काबुल में भारी सुरक्षा व्यवस्था वाले अमेरिकी दूतावास के पास आज एक बैंक में हुए आत्मघाती हमले में कम से कम पांच लोगों की मौत हो गयी और आठ अन्य घायल हो गये। गृह मंत्रालय के प्रवक्ता नजीब दानिश ने बताया कि हमलावर ने बैंक की शाखा के प्रवेश द्वार पर विस्फोट करके खुद को उड़ा लिया। मुसलमानों का त्योहार बकरीद नजदीक होने के कारण विस्फोट के समय बैंक में बड़ी संख्या में लोग मौजूद थे। उन्होंने बताया कि विस्फोट में कम से कम पांच लोगों की मौत हो गयी और आठ अन्य घायल हो गये। जन स्वास्थ्य मंत्रालय ने हालांकि एक व्यक्ति के मरने और आठ लोगों के घायल होने की सूचना दी है। तंकावादी संगठन तालिबान ने इस हमले को जिम्मेदारी ली है।

ट्रंप को रूस के साथ अच्छे संबंधों की उम्मीद

वाशिंगटन, भाषा। अमेरिका के राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रंप ने कहा है कि वह रूस के साथ अच्छे संबंधों की उम्मीद करते हैं और यह वैश्विक शांति की दिशा में एक अच्छा कदम साबित हो सकता है। ट्रंप ने अपने फिनिस समकक्ष सउदी निनिस्तो के साथ कल हुए संयुक्त संवाददाता सम्मेलन में कहा, "मैं रूस के साथ अच्छे संबंधों की उम्मीद करता हूँ। मैं इसे जोर से और स्पष्टता के साथ कहता हूँ। मैं वर्षों से ऐसा कहता आ रहा हूँ। मुझे लगता है कि यदि हमारे संबंध कम से कम रूस के साथ अच्छे होते हैं...तो यह अच्छा रहेगा।" एक सवाल के जवाब में उन्होंने कहा, "यह बेहद अहम है और मेरा मानना है कि एक दिन ऐसा होगा। वह रूस एक बड़ा देश है। यह परमाणु शक्ति से संपन्न देश है। यह एक ऐसा देश है, जिसके साथ हमें चलना चाहिए। मुझे लगता है कि धीरे-धीरे हम रूस के साथ तालमेल बैठाने में सफल हो पाएंगे।" फिनलैंड के बारे में ट्रंप ने कहा, "फिनलैंड रूस से मुक्त रहा है। यह क्षेत्र के उन देशों में से एक है, जो 100 साल से हैं। रूस फिनलैंड का बहुत सम्मान करता है। इसलिए यह हमेशा अच्छा है। मुझे लगता है कि फिनलैंड का रूस से अच्छा संबंध है।" अमेरिकी राष्ट्रपति ने उम्मीद जताई कि एक दिन अमेरिका रूस के साथ अच्छा संबंध विकसित करने में कामयाब होगा।

विश्व समाचार / कूटनीति

उ. कोरिया ने जापान के ऊपर से दगी मिसाइल

टोक्यो ■ आईएनएस उत्तर कोरिया ने मंगलवार को जापान के ऊपर मिसाइल दागी। जापान के प्रधानमंत्री शिंजो आबे ने इस घटना को देश के लिए अत्यंत गंभीर और चिंताजनक बताया है। सीएनएन के मुताबिक, यह मिसाइल सुबह छह बजे से पहले जापान पर दागी गई। मिसाइल जापान के उत्तरी द्वीप होक्काइडो के एरिमोमिसाकी के ऊपर से गुजरी और प्रशांत महासागर में गिरने से पहले तीन टुकड़ों में टूट गई। सीएनए के केबिनेट सिक्रेटरी योशिहिदी सुगा ने आपात संवाददाता सम्मेलन में कहा कि मिसाइल ने लगभग 14 मिनट तक उड़ान भरी।



उन्होंने कहा, 'किसी भी वस्तु के गिरने की खबर नहीं है और इससे जहाजों और विमानों को कोई नुकसान नहीं पहुंचा है।' पेंटागन प्रवक्ता अमेरिकी सेना के कर्नल रॉब मैनिंग ने कहा कि इस मिसाइल परीक्षण से उत्तर अमेरिका को तत्काल कोई खतरा नहीं है। प्रधानमंत्री आबे ने इस परीक्षण की निंदा की है। उन्होंने कहा, 'हम मिसाइल के परीक्षण के बाद से इस घटना पर पूरी नजर बनाए हुए हैं।

उत्तर कोरिया की स्थित को लेकर 'बहुत चिंतित' है रूस

मॉस्को, एएफपी। रूस ने आज कहा कि वह उत्तर कोरिया की स्थिति को लेकर रबेहद चिंतित है। आईआईए नोवोस्ती सरकारी समाचार एजेंसी ने 'रूस के विदेश उप मंत्री सर्जेई रियाबकोव के हवाले से बताया है, "हम एक हालात के विगड़ने के रूझान देख रहे हैं... और हम आम घटनाक्रम को लेकर बहुत चिंतित हैं।" उत्तर कोरिया ने जापान के ऊपर से होते हुए अपनी मिसाइल दागी जिसके बाद रूसी विदेश उपमंत्री का यह बयान आया।

बांग्लादेश ने म्यांमार को सैन्य सहायता की पेशकश की

ढाका ■ एएफपी बांग्लादेश ने रखाइन राज्य में लड़ रहे रोहिंग्या आतंकियों के खिलाफ म्यांमार के साथ संयुक्त सैन्य अभियानों की पेशकश की है। हाल के दिनों में भड़की हिंसा में आम नागरिकों के मारे जाने पर संयुक्त राष्ट्र ने चिंता जताई थी। शुरुआत को रोहिंग्या आतंकियों ने म्यांमार के सुरक्षा बलों के खिलाफ नियोजित दंग से घात लगाकर हमले किए थे तब से बांग्लादेश से लगते गरीब राज्य रखाइन में लड़ाई तेज हो गई है। इस लड़ाई में लगभग 80 आतंकियों समेत 100 से अधिक लोगों की मौत हो गई है। इस लड़ाई के चलते हजारों की संख्या में रोहिंग्या प्रामोण बांग्लादेश

भाग गए। संयुक्त राष्ट्र महासचिव एंतोनियो गुतेर्रेस के प्रवक्ता स्टीफन दुजारिक ने बताया कि संयुक्त राष्ट्र ने बहुत ज्यादा चिंतित है कि म्यांमार के रखाइन राज्य में सुरक्षा बलों के अभियानों के दौरान आम नागरिक मारे गए हैं। उन्होंने बांग्लादेश से अनुरोध किया कि हिंसा से बचकर भाग रहे आम नागरिकों के लिए वह सहायता मुहैया करवाए। उन्होंने कहा कि यहां से बचकर भाग रहे लोगों में अधिकारी महिलाएं और बच्चे हैं, उनमें से कई गायब हैं। संरा की शरणार्थी मामलों की एजेंसी ने कल कहा कि बीते तीन दिन में 3,000 से ज्यादा रोहिंग्या लोग म्यांमार से बांग्लादेश आए हैं।

उ. कोरिया पर दबाव बढ़ाने को जापान और अमेरिका सहमत

टोक्यो, एएफपी। जापान के प्रधानमंत्री शिंजो आबे ने आज कहा कि उत्तर कोरिया द्वारा प्रक्षेपित बैलिस्टिक मिसाइल के जापान के ऊपर से जाने के बाद, वह और अमेरिकी राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रंप प्यांगयांग पर दबाव बढ़ाने के लिये सहमत हो गये हैं। जापान ने इसे प्यांगयांग की हाल के वर्षों में सबसे ज्यादा उकसावे वाली कार्रवाई बताया है। आबे ने ट्रंप से करीब 40 मिनट तक फोन पर बात करने के बाद यहां संवाददाताओं से कहा, "हमें संयुक्त राष्ट्र में एक आपात बैठक तत्काल बुलाना चाहिए और उत्तर कोरिया के खिलाफ दबाव को और बढ़ाना चाहिए।" उन्होंने प्रस्तावित उपायों के बारे

में विस्तार से बताया बगैर कहा, रद्दबाव बढ़ाने के बारे में जापान और अमेरिका पूरी तरह सहमत हैं।" आबे ने कहा कि ट्रंप ने कहा है कि वाशिंगटन अपने सहयोगी के साथ खड़ा रहेगा। ट्रंप को आबे ने यह कहते हुए उद्धृत किया है "राष्ट्रपति ट्रंप ने बहुत मजबूत प्रतिबद्धता जताई है कि अमेरिका, 100 फीसदी जापान के साथ है।" उन्होंने कहा "हम जापान, अमेरिका और दक्षिण कोरिया के बीच सहयोग करेंगे। हम चीन, रूस तथा अंतरराष्ट्रीय समुदाय से भी बात करेंगे और उत्तर कोरिया पर, उसकी नीति बदलने के लिए गहरा दबाव बनाएंगे।"

टेक्सास में तूफान हार्वे से नौ लोगों की मौत

ह्यूस्टन ■ एजेंसिया/डेस्क चक्रवात हार्वे दक्षिणपूर्वी टेक्सास में लगातार तबाही मचा रहा है। यह इलाका बारिश और बाढ़ की भी चपेट में है। अमेरिका के चोथे सबसे बड़े शहर में राजमार्ग, घर और इर्दगिर्द के इलाके पानी में डूबे हुए हैं। यहां कम से कम नौ लोगों की मौत हो गई है। बचावकर्ता फंसे हुए लोगों तक नौवों के जरिए पहुंच रहे हैं। अधिकारियों ने चेतावनी दी है कि इस हफ्ते के अंत तक जब तक आसमान साफ होने की उम्मीद है तब तक पूरे इलाके में 30,000 से अधिक लोग अपने घरों को छोड़कर जा सकेंगे। मजबूर होंगे। बाढ़ से बचकर भागने की कोशिश कर रहे सफेद रंग की वैन में सवार एक ही परिवार के छह लोगों की डूबकर मौत

होने की आशंका है। उनमें से चार बच्चे हैं। ह्यूस्टन के उत्तर में स्थित पोर्टर में 60 वर्षीय एक महिला के घर पर पेड़ गिर जाने से महिला की मौत हो गई। वहीं रोकपोर्ट शहर में भी एक बच्चे की मौत हो गई। नेशनल वेदर सर्विस के मुताबिक और 24 इंच बारिश होने की संभावना है। ह्यूस्टन के मेयर सिलवेस्टर टर्नर ने कहा कि 5,500 लोग पहले से शरणस्थलों में रह रहे हैं और यह संख्या और बढ़ सकती है। ह्यूस्टन और इर्दगिर्द के इलाकों में 1,00,000 से ज्यादा भारतीय-अमेरिकी रह रहे हैं। अपने घरों में फंसे हजारों भारतीय छात्रों को भारतीय वाणिज्य दूतावास ने मदद दी।

विकेट तूफान के बीच झील में डूबे भारतीय छात्रों को बचाया गया

ह्यूस्टन, भाषा। अमेरिका के टेक्सास प्रांत में तूफान के बाद 'प्रलयकारी' बाढ़ और मूसलाधार बारिश आने के बीच ब्रायन झील के करीब डूबे दो भारतीय छात्रों की हालत गंभीर बनी हुयी है। बाढ़ और मूसलाधार बारिश में कम से कम पांच लोगों की मौत होने का आशंका है। पुलिस अधिकारी ने शनिवार को बताया कि टेक्सास के एंड्र एम विश्वविद्यालय में पढ़ने वाले भारतीय छात्रों की हालत गंभीर बनी हुयी है। उन्हें झील से बचाया गया है। वहां यहां तैराकी के लिये आये थे। ब्रायन पुलिस के अनुसार, झील के पास गश्ती करने वाले पुलिस अधिकारी को एक व्यक्ति ने बताया कि झील में तैरने वाले लोग संकट में हैं। पुलिस अधिकारी को इसके बारे में बताया वाला व्यक्ति इन दो छात्रों के साथ गया था। दोनों छात्रों की उम्र 20 साल हैं। जिसके बाद उसने एक छात्र को बचा लिया, जबकि दूसरे छात्र को पुलिस अधिकारी ने झील से सुरक्षित बाहर निकाला और मेडिकल सहायता आने तक सीपीआर से दोनों का इलाज किया गया। दोनों भारतीय छात्रों की पहचान शालिनी और निखिल भाटिया के तौर पर हुयी है।

सैंसेक्स 362 अंक फिसला

मुंबई ■ वार्ता अधिकतर विदेशी बाजारों से मिले कमजोर संकेतों के बीच मुनाफा वसूली के दबाव में बीएसई का 30 शेयरों वाला संवेदी सूचकांक सैंसेक्स आज 362.43 अंक लुढ़ककर 31,388.39 अंक पर और नेशनल स्टॉक एक्सचेंज का निफ्टी 116.75 अंक उतर कर 9,796.05 अंक पर बंद हुआ।



प्रभाव नहीं पड़ा है लेकिन अगर भविष्य में इसके कारण अमेरिका और उसके बीच संकट गहराता है तो भारतीय बाजार पर अच्छा खासा प्रभाव पड़ेगा। सार्वजनिक क्षेत्र की देश की सबसे बड़ी बिजली उत्पादन कंपनी राष्ट्रीय ताप विद्युत निगम लिमिटेड (एनटीपीसी) सबसे अधिक घाटे में रही। सरकार द्वारा कंपनी में अपनी पांच प्रतिशत हिस्सेदारी बचे जाने की घोषणा से कंपनी के शेयरों के भाव में जबरदस्त गिरावट दर्ज की गयी है। कंपनी के शेयरों की यह बिक्री पूंजी बाजार पर उत्तर कोरिया द्वारा मिसाइल दागे जाने की घटना का अभी उतना

आवर स्वस्क्रिप्शन होने पर सरकार अपने पांच फीसदी शेयर और बेच सकती है। बीएसई के सभी 20 समूहों में आज बिकवाली का जोर रहा। सैंसेक्स में शामिल 30 कंपनियों में से मात्र दो कंपनियों में तेजी रही और शेष 28 लाल निशान में रहीं। इसी तरह निफ्टी की 51 कंपनियों में से 47 कंपनियों पर बिकवाली हावी रही जबकि चार बढ़त में रहीं। उत्तर कोरिया द्वारा नवी मिसाइल दागे जाने की घटना से निवेशकों की धारणा कमजोर हुई और शुरूआत में ही चोतरफा बिकवाली शुरू हो गयी जिससे बीएसई का सैंसेक्स 25.98 अंक की गिरावट के साथ 31,724.84 अंक पर खुला। यह 31,739.80 अंक के दिवस के उच्चतम और 31,360.81 अंक के निचले स्तर से होता हुआ गत दिवस की तुलना में कारोबार समाप्त पर 1.14 फीसदी यात्री 362.43 अंक की गिरावट में 31,388.39 अंक पर बंद हुआ।

जमाखोरी पर नकेल

अब राज्य को प्याज की भंडारण का अधिकार

नई दिल्ली ■ वार्ता केंद्र सरकार ने प्याज की बढ़ती कीमतों पर लगातार लगाने के लिए राज्य सरकारों को इसकी भंडारण सीमा तय करने और जमाखोरों के खिलाफ कार्रवाई करने का अधिकार दिया है। आवश्यक वस्तुओं की कीमतों को नियंत्रित करने तथा उचित मूल्य पर आवश्यक वस्तुओं की पर्याप्त उपलब्धता सुनिश्चित करने हेतु केंद्र सरकार ने राज्य/संघ शासित क्षेत्रों को प्याज के व्यापारियों/डीलरों पर नियंत्रण करने का अधिकार देने का निर्णय लिया है। इस संबंध में गत 25 अगस्त को



अधिसूचना जारी की गयी थी। अब राज्य प्याज की भंडारण सीमा तय कर सकेंगे और जमाखोरों, सट्टेबाजों और मुनाफाखोरों के खिलाफ कार्रवाई करने जैसे विभिन्न कदम उठा सकेंगे। हाल ही के सप्ताहों में खासकर गत माह से प्याज की कीमतों में हुई असामान्य वृद्धि के

कारण यह निर्णय लिया गया है। हालांकि, प्याज का उत्पादन और बाजार में इसकी आपूर्ति पिछले वर्ष की इसी अवधि की तुलना में बेहतर रही है। सरकार का कहना है प्याज की आसमान छूती कीमत के पीछे इसकी आपूर्ति की कमी के अलावा जमाखोरी और सट्टेबाजी भी महत्वपूर्ण कारक हैं। हाल में प्याज की खुदरा कीमतें 30 से 40 रुपये प्रति किलो तक पहुंच गयी है। इसी तरह आगामी ल्योंहारी मौसम के दौरान चीनी की अबाध आपूर्ति सुनिश्चित करने तथा इसकी कीमतों को नियंत्रित

बैलिंग फैंबिक की डंपिंग रोधी जांच शुरू

नई दिल्ली। सरकार ने पट्टा (कनवेयर बेल्ट) बनाने में काम आने वाले बैलिंग फैंब्रिक के चीन से कथित डंपिंग की जांच शुरू की है। एसआरएफ लि. की इस संबंध में शिकायत के बाद यह कदम उठाया गया है। वाणिज्य मंत्रालय की जांच इकाई डंपिंग रोधी एवं संबद्ध शुल्क महानिदेशालय (डीजीएडी) ने अधिसूचना में कहा है, चीन से उत्पाद की डंपिंग की जांच शुरू करने के लिए पर्याप्त साक्ष्य हैं। अधिसूचना में कहा गया है, प्राधिकरण ने कथित डंपिंग और उसका घरेलू उद्योग पर प्रभाव की जांच शुरू की है। इसका मकसद डंपिंग की मात्रा और उसके प्रभाव का पता लगाकर डंपिंग रोधी शुल्क की सिफारिश करना है। एसआरएफ लि. ने डीजीएडी के समक्ष आवेदन देकर डंपिंग रोधी जांच और उस पर शुल्क लगाने का आग्रह किया था।

वोडाफोन मामले में हचिसन पर 7,900 करोड़ का जुर्माना

नई दिल्ली, भाषा। आयकर विभाग ने सी के हचीसन हॉलिवुड्स लिमिटेड की एक इकाई पर वोडाफोन के साथ उसके एक दशक पुराने सोदे पर कर के एक साल पुराने नोटिस के सिलसिले में 7,900 करोड़ रुपए का जुर्माना लगाया है। उस इकाई को इतनी ही रकम के कर का नोटिस भेजा गया था। हांग कांग के अरबपति उद्यमी ली का-शिंग के हचिसन समूह की दूर संचार इकाई हचीसन टेलिकम्युनिकेशंस इंटरनेशनल लिमिटेड इकाई ने भारत में मोबाइल फोन कारोबार के संयुक्त उद्यम में अपनी हिस्सेदारी 2007 में ब्रिटेन के वोडाफोन ग्रुप पीएलसी को बेची थी। उस सोदे में हचिसन को हुए पूंजीगत लाभ कर को चुकाने के मामले में संबंधित पक्षों में विवाद चल रहा है। हांग कांग स्टॉक एक्सचेंज को दी गई जानकारी में कंपनी ने कहा है कि उसकी इकाई हचीसन टेलिकम्युनिकेशंस इंटरनेशनल लिमिटेड को पिछले साल 7,900 करोड़ रुपये का कर चुकाने का नोटिस मिला था।

ब्रांड लाइसेंसिंग उद्योग का भारत में बेहतर अवसर

मुंबई। भारत में ब्रांड लाइसेंसिंग उद्योग अभी शुरुआती दौर में है, लेकिन आने वाले वर्षों में इसमें कई गुना वृद्धि होने की संभावना है। उद्योग जगत के विशेषज्ञों का मानना है कि लोगों के बीच ब्रांडों के प्रति बढ़ती चेतना और आधुनिक खुदरा एवं ई-कॉमर्स की बढ़ती पैठ के कारण भविष्य में ऐसा संभव होगा। लाइसेंस इंडिया के अध्यक्ष गौरव मार्या ने हाल में हुए इंडिया लाइसेंसिंग एक्सपोजे के दौरान बताया, कार्टून, एंटरटेनमेंट और कारपोरेट ब्रांड सहित बौद्धिक संपदा के मालिक भारतीय बाजार में प्रवेश करने के लिए बेचने हैं। हर कोई 1.3 अरब उपभोक्ताओं वाले देश से लाभ उठाना चाहता है, खासकर उस समय जब 900 शहरों के उपभोक्ताओं में ब्रांड को लेकर जागरूकता का स्तर बहुत उंचा है। मार्या ने कहा, ब्रांड का प्रबंधन करने वाली अंतर्राष्ट्रीय एजेंसियां भी बड़े बाजार के रूप में भारत की ओर देख रही हैं। देश के संभावित लाइसेंस लेने वाले भी, जो पहले इतने उन्नत नहीं हो पाए थे कि अंतर्राष्ट्रीय ब्रांड एजेंसियों की सेवा ले पाते, अब अपनी बिक्री को बढ़ाने के लिए ब्रांड की जरूरत को महसूस कर रहे हैं। अमेरिका स्थित इंटरनेशनल लाइसेंसिंग इंडस्ट्री मंचाईडजर्स एसोसिएशन (एलआईएमए) के कार्यकारी अध्यक्ष मोरा रिगन ने आईएनएसएस से कहा कि हालिया ग्लोबल लाइसेंसिंग इंडस्ट्री सर्वे 2017 के अनुसार, साल 2016 में 1,39.6 करोड़ लाइसेंस मंचाईडजर्स खदुरा के साथ भारत 20वें स्थान पर है। उन्होंने कहा कि बड़े अवसर और भारत के लिए वैश्विक आशावादिता की वजह से देश की वैश्विक रैंक सुधरने की उम्मीद है। उन्होंने कहा कि उम्मीद है कि लाइसेंसिंग मंचाईडजर्स की खुदरा बिक्री और रॉयल्टी सृजन के मामले में भारत अगले 5 से 7 वर्षों में वहां होगा, जहां आज चीन है।

मिसाइल धमकी का जवाब देगा जापान

टोक्यो, रायटर। मुख्य केबिनेट सचिव योशिहिदे सुगा ने उत्तर कोरिया के मिसाइल परीक्षण को एक अपभूतपूर्व, गंभीर खतरा बताते हुए कहा है कि जापान इसके जवाब में उचित कदम उठाएगा। श्री सुगा ने संवाददाताओं से कहा, "बैलिस्टिक मिसाइल हमारे क्षेत्र पर उड़ाने के लिए परीक्षण किया गया है। यह हमारे देश के लिए एक अपभूतपूर्व और गंभीर खतरा है" सरकार के प्रवक्ता सुगा ने कहा कि जापान ने इसकी कड़ी निंदा की है क्योंकि यह संयुक्त राष्ट्र के प्रस्तावों का खुला उल्लंघन है। उन्होंने कहा कि जापान उचित कदम उठाने के लिए अमेरिका, दक्षिण कोरिया और अन्य संबंधित देशों के साथ मिलकर काम करेगा। प्रवक्ता ने कहा कि मिसाइल को सुबह 5:58 बजे (जापान के समय अनुसार 2058 जीएमटी) के आसपास छोड़ा गया, जो हुकइदो के उत्तरी मुख्य द्वीप पर 6:06 बजे उड़ गया। उन्होंने कहा कि लगभग 6:12 बजे के आसपास मिसाइल केप एरिम्पो के पूर्व में 1,180 किलोमीटर के पानी में गिर गया।

कारपोरेट हलचल / कंपनियों / बैंक

जेट-एटिहाद साढ़े में संशोधित याचिका दायर करें

नई दिल्ली। सुप्रीम कोर्ट ने भाजपा नेता सुब्रमणियन स्वामी से कहा कि जेट एयरवेज और अबुधाबी की एतिहाद एयरवेज के बीच हुआ सोदा निरस्त करने के लिए संशोधित याचिका दायर करें। स्वामी ने इस याचिका में उड़ानों की संख्या बढ़ाने के लिए भारत और संयुक्त अरब अमीरात के बीच हुए द्विपक्षीय समझौते को भी चुनौती दी है। प्रधान न्यायाधीश दीपक मिश्रा, न्यायमूर्ति पी सी पंत और न्यायमूर्ति धनन्जय वाई चन्द्रचूड की तीन सदस्यीय खंडपीठ को केन्द्र की ओर से अतिरिक्त सॉलिडीटर जनरल पी एस नरसिम्हा ने सूचित किया कि स्वामी को स्पष्ट रूप से भारत और संयुक्त अरब अमीरात के बीच उड़ानों की संख्या बढ़ाने

के लिये दोनों देशों के बीच हुए समझौते को चुनौती देनी होगी। स्वामी ने पीठ से कहा कि वह पहले ही इस मामले में संशोधित याचिका दायर कर चुके हैं। पीठ ने कहा, 'आपको (स्वामी) को संशोधन के लिए एक आवेदन दायर करना होगा जो इस न्यायालय को पहले अनुमति देनी होगी। आपको इसे स्पष्ट रूप से चुनौती देने के लिए अर्जी दायर करनी होगी।' स्वामी ने इस पर न्यायालय से संशोधित याचिका दायर करने के लिए चार सप्ताह का समय देने का अनुरोध किया जिसे पीठ ने स्वीकार कर लिया। न्यायालय ने पिछले साल मार्च में स्वामी से कहा था कि इस मामले में दूसरी विमान सेवाओं को भी पक्षकार बनाए क्योंकि यदि न्यायालय जेट-एतिहाद सोदे के पक्ष या इसके खिलाफ फैसला सुनाता है तो इससे वे भी प्रभावित हो सकती हैं। स्वामी ने इससे पहले भारत और संयुक्त अरब अमीरात की सरकारों के बीच वर्तमान विमान सेवाओं के समझौते

बिजनेस हलचल

के तहत अबु धाबी के पक्ष में समझौता करने के सरकार के निर्णय को चुनौती दी थी। उनका दावा था कि इस समझौते से एतिहाद को ही सबसे बड़ा हिस्सा मिलेगा और भारत की विमान कंपनी को नुकसान होगा।

उत्तर कोरिया के कदम से सोने-चांदी में तेजी

नई दिल्ली। उत्तर कोरिया की ओर से नई मिसाइल छोड़े जाने के कारण अंतरराष्ट्रीय स्तर पर दोनों कीमती धातुओं की कीमतों में आठ एछाल के बीच मंगलवार को दिल्ली सरीफा बाजार में सोना 550 रुपए और भीरी बढ़त लेता हुआ नौ माह के उच्चतम स्तर 30,450 रुपए प्रति 10 ग्राम पर पहुंच गया। डॉलर के कमजोर पड़ने से पीली धातु

की चमक और बढ़ गई है। वैश्विक तेजी के दम पर चांदी भी 900 रुपए की छलांग लगाती हुई चार माह के उच्चतम स्तर 41,100 रुपए प्रति किलोग्राम बोली गयी। कोरियाई प्रायद्वीप पर तनातनी बढ़ने की आशंका के बीच विदेशी बाजारों में सोने और चांदी में जबरदस्त उछाल देखा गया। लंदन और न्यूयॉर्क से मिली जानकारी के अनुसार, सोना हाजिर 34.35 डॉलर की छलांग लगाकर 1,325.30 डॉलर प्रति औंस पर पहुंच गया। दिसंबर का अमेरिकी सोया वायदा भी 15.6 डॉलर चमककर 1,330.90 डॉलर प्रति औंस बोला गया। चाँदी हाजिर भी 0.54 डॉलर की बढ़त के साथ 17.56 डॉलर प्रति औंस पर पहुंच गयी। बाजार विश्लेषकों के मुताबिक बीते सप्ताह उत्तर कोरिया द्वारा जापान के होकइदो द्वीप के ऊपर से मिसाइल दागे जाने की घटना के कारण भू-राजनैतिक परिदृश्य में उथल-पुथल मचने की आशंका के कारण निवेशकों का रुझान सुरक्षित निवेश के प्रति बढ़ गया है।

बिहार स्पॉन्ज आयन लिमिटेड	
सीआइएफए: L27106JH4982PLC001633	
पंजी. कार्यालय : उमेश नगर, बांशिल जिला सारयकेला खरसावां, आरखंड-832401	
ई-मेल : companysecretary@bsli.org.in	
सूचना	
एतद्वारा सूचना दी जाती है कि 'सेबी' (सिस्टिम दायित्व और प्रकटीकरण अधिनियम, 2015 के नियम 47(1)(अ) के अन्तर्गत कम्पनी के निर्देशक मंडल की बैठक बुधवार, 13 सितंबर, 2017 को आयोजित की जाएगी, जिसमें 30 जुलाई 2017 को समाप्त तिमाही कम्पनी के अ-लेखापरीक्षित वित्तीय परिणाम विचारित एवं अनुमोदित किए जाएंगे।	
इस सूचना विज्ञापन में लिखित सूचना कंपनी के वेबसाइट (www.bsli.org.in) और स्टॉक एक्सचेंज के वेबसाइट (www.bseindia.com) पर भी उपलब्ध है।	
बोर्ड के आदेश द्वारा बिहार स्पॉन्ज आयन लिमिटेड हस्ता./- सुभाषी नाथय्य कंपनी सचिव	
स्थान : बांशिल	दिनांक : 29.08.2017